
 
  
 

 

 
 
 
Številka: 011-1/2022 
Datum: 8. 12. 2025  
 
Skrajšani zapisnik  
 
Predlog skrajšanega zapisnika 2. izredne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 29. 
novembra 2025, s pričetkom ob 9.30. Seja je potekala v sejni sobi občinske uprave. 
 
Sejo je vodil Tadej Beočanin, župan Občine Ajdovščina.   
 
Prisotni člani sveta: 
- 26 članov prisotnih, Dejan Škvarč se je pridružil med potekom seje.  
 
Ostali prisotni: 

− Mojca R. PLANINC, občinska uprava 

− Eliana HUMAR, občinska uprava 

− Irena RASPOR, občinska uprava  

− Jasmina SERAŽIN, občinska uprava  

− Matevž BRATAŠEVEC, občinska uprava 

− Nastja ZADRAVEC, občinska uprava 

− Karin ZORN ČEBOKLI, občinska uprava 

− Rosana RIJAVEC, STA 
 

Potrditev dnevnega reda 
 
Predsedujoči je vprašal je, ali je kakšna pripomba na dnevni red. Ker pripomb ni bilo, je 

predsedujoči predlagal glasovanje o dnevnem redu. 
 

H glasovanju se je prijavilo 24 svetnikov. ZA je glasovalo 24 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je sprejet naslednji 
 
 

DNEVNI RED: 
 

1. Rebalans proračuna Občine Ajdovščina za leto 2025 – 1. obravnava; 

2. Sklep o sprejemu stališč do pripomb javnosti k osnutku tehnične posodobitve Ob-

činskega prostorskega načrta Občine Ajdovščina. 

 
 
 

K 1. točki dnevnega reda 



Rebalans proračuna Občine Ajdovščina za leto 2025 – 1. obravnava 

 

TADEJ BEOČANIN je podal uvodno obrazložitev.  

 

ANGEL VIDMAR je povedal, so Odbor za družbene zadeve, Odbor za gospodarstvo in GJS ter 

Komisija za kmetijstvo, dne 26. 11. 2025, na skupnem zasedanju obravnavali predlog Rebalansa 

proračuna Občine Ajdovščina za leto 2025 in k njemu podali pozitivno mnenje, zato predlagajo, 

da ga Občinski svet sprejme. 

 

MIHA KAPELJ je povedal, da sta Odbor za finance in premoženjske zadeve in Odbor za okolje in 

prostor na skupnem zasedanju na seji dne 29. 11. 2025, obravnavala besedilo predlaganega 

Rebalansa proračuna Občine Ajdovščina za leto 2025 in se strinjata z njuno vsebino. Zato 

Občinskemu svetu Občine Ajdovščina predlagata, da ju obravnava in sprejme. 

 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o Rebalansu 

proračuna Občina Ajdovščina za leto 2025 v I. obravnavi.  

 

H glasovanju se je prijavilo 25 svetnikov. ZA je glasovalo 25 svetnikov. Predsedujoči je 

ugotovil, da je Odlok o Rebalansu proračuna Občine Ajdovščina za leto 2025 v I. obravnavi 

sprejet. 

 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o Rebalansu 

proračuna Občina Ajdovščina za leto 2025 v II. obravnavi.  

 

ZA je glasovalo 25 svetnikov. Predsedujoči je ugotovil, da je Odlok o Rebalansu 

proračuna Občine Ajdovščina za leto 2025 v II. obravnavi sprejet.  

 

K 2. točki dnevnega reda 
Sklep o sprejemu stališč do pripomb javnosti k osnutku tehnične posodobitve Občinskega pro-

storskega načrta Občine Ajdovščina 

 

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. 

 

IGOR ČESNIK je povedal, da je Odbor za okolje in prostor na 1. izredni seji dne 29. 11. 2025 

obravnaval Sklep o sprejemu stališč do pripomb javnosti k osnutku tehnične posodobitve 

Občinskega prostorskega načrta Občine Ajdovščina. Odbor za okolje in prostor je podal 

pozitivno mnenje in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o Sklepu o sprejemu 

stališč do pripomb javnosti k osnutku tehnične posodobitve Občinskega prostorskega načrta 

Občine Ajdovščina. 

 

 H glasovanju se je prijavilo 26 svetnikov. ZA je glasovalo 26 svetnikov. 

Predsedujoči je ugotovil, da je sklep sprejet.  

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal, da zaključijo sejo.  



 
Seja je bila zaključena ob 9.40. 
 
 
ZAPISNIČARKA:                                                   PREDSEDUJOČI: 
JASMINA SERAŽIN, l. r.   Tadej BEOČANIN, l. r. 
 


